
ERRATA

Page 11 : A la 4e ligne, au lieu de " il était une colline..." lire " il est une colline..."

Page 17 : A la 5e ligne, au lieu de " qu'il eut écrit." lire " qu'il eut écrits."

Page 22 : A la 4e ligne, au lieu de " impressioner," lire " imprimer."

Page 65 : A la 13e ligne, au lieu de " moins réelle," lire " mais réelle." A la dernière ligne, il faut lire "*Mille-Iles*" et non "*Milles-Iles*."
